
Анализ анкетирования детей и родителей по вопросам питания (сентябрь , 2024г.) 
Тема анкетирования: «Анкета школьника»  5- 9 классы  

Количество учащихся в -50 

Количество респондентов – 40 

Результаты анкетирования (анализ); 

Выявления проблем и пути их решения. Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 
 

№ 
 

п/п 

Вопрос Варианты ответов Количество 

человек 

Процентное 

соотношение 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

- да 
 

- нет 
 

- затрудняюсь ответить 

40 
 

0 
- 

 

100
% 

-  

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

- да 
 

- нет 
 

- затрудняюсь ответить 

40 
 

0 
 

- 

100
% 

- 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

- да 
 

-нет 

40 
 

 

100
% 

 

 

3.1 Если нет, то по какой причине? - не нравится 
 

-не успеваете 
 

-питаетесь дома 

0 
 

0 
 

0 

0% 

- 

0% 

4 В школе вы получаете -горячий завтрак 40 100 



  -горячий обед 
 

- горячий завтрак и 

обед 

 
 

 

 
 

 

5 Наедаетесь ли вы в школе? -да 
 

-иногда 
 

-нет 

40 

0 
 

0 

100
% 

 

 

- 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы 

поесть в школе? 

- да 
 

- нет 

40 
 

 

100
% 

 

 

7 Нравится питание в школьной 

столовой? 

- да 
 

- нет 
 

-не всегда 

38 
 
 

 

2 

95% 
 

- 
 

5 % 

7.1 Если не нравится, то почему? - невкусно готовят 
 

-однообразное питание 
 

- нелюбимая еда 
 

-остывшая еда 
 

-маленькие порции 
 

-иное 

0 
 

0 
 

5 
 

0 
 

0 
 

0 

 
 

 

10% 

 
 

- 
 

- 

 

8 

Устраивает меню школьной 

столовой? 

-да 
 

-нет 
 

-иногда 

40 
 

0 
 

0 

100
% 

 

 
 

 

9 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

-да 
 

-нет 

38 
 

2 

95% 
 

5% 

10 Ваши предложения по 

изменению в меню 

-сделать еще один комплекс без супа, но с выпечкой 
 

 



По результатам анкетирования «Питание глазами родителей» можно сделать следующие 

выводы: 

- 96% родителей интересуются организацией питания в школе, 

- 80% родителей удовлетворяет организация питания; 

- 95% родителей устраивает ежедневное меню; 

- 96% родителей удовлетворяет качество приготовленной пищи; 

- 100% опрошенных родителей подтвердили, что их дети питаются организованно; 

- 100% родителей удовлетворяет санитарное состояние столовой; 

- если бы работа столовой оценивалась по пятибалльной системе, то 56% родителей оценили 

бы еѐ работу на «5» и 43% на «4». 

Опрос родителей подтвердил, что просвещение родителей по вопросам организации 

питания в школе ведѐтся, через общешкольный родительский комитет, общешкольные 

родительские собрания и классные родительские собрания, через привлечение родителей к 

участию в семейных конкурсах различного уровня, направленных на формирование культуры 

питания. 65% опрошенных родителей подтвердили своѐ участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных с вопросами питания. 

 


